



**CITY OF SAN ANTONIO  
REQUEST FOR QUALIFICATION (RFQ)  
FOR  
DESIGN BUILD SERVICES FOR THE  
PLAZA DE ARMAS BUILDING IMPROVEMENTS**

**AMENDMENT #1, April 4, 2012**

Amendment #1 contains responses to questions received in writing and revisions to RFP, solicitation documents and/or required forms.

**I. QUESTIONS AND CLARIFICATIONS TO RFP**

1. Would you please direct me to the website where I could obtain a copy of the RFQ?  
**Response:** The RFQ and solicitation documents can be found at <http://www.sanantonio.gov/RFPListings/>
2. Page 1 of the RFQ list three exhibits as part of the RFQ. Those exhibits are not included in the link on the website. How do we get a copy of those exhibits?  
**Response:** Exhibit C has been posted through this Amendment #1. Exhibit A and B will be posted at a later date.

**II. REVISIONS TO THE RFP AND REQUIRED FORMS**

1. Section V of the RFQ, Pre-Submission Conference on page 8 of the RFQ which reads:  
  
“A Pre-Submittal Conference will be held on Monday, **May** 9, 2012, at 11:00 a.m. at the Municipal Plaza Building, located at 114 W.Commerce, Plaza B Room, San Antonio, Texas 78205.  
  
Has been revised and replaced with the following:  
“A Pre-Submittal Conference will be held on Monday, **April** 9, 2012, at 11:00 a.m. at the Municipal Plaza Building, located at 114 W.Commerce, Plaza B Room, San Antonio, Texas 78205.
2. Exhibit C, Executive Summary Assessment Report has been uploaded on the City’s website.

**END OF REVISIONS**

No other items, dates, or deadlines for this RFP are changed.